
RV-BBT602 
ASENNUSOHJEET

Tärkeitä turvallisuustietoja
 VAROITUS

Lue lisätietoja varoituksista ja muista tärkeistä seikoista laitteen 
mukana toimitetusta Tärkeitä turvallisuus- ja tuotetietoja -
oppaasta.

HUOMAUTUS
Näiden varoitusten laiminlyöminen saattaa aiheuttaa vahinkoja 
ajoneuvolle tai heikentää tuotteen suorituskykyä.
Laite on asennettava näiden ohjeiden mukaisesti.
Katkaise ajoneuvon virransaanti ennen tuotteen asennusta.
Ennen kuin kytket tuotteeseen virran, varmista että tuote on 
maadoitettu oikein asennusohjeiden mukaisesti.
Lue asennusohjeet kokonaan ennen asennusta. Jos 
asennuksessa on ongelmia, ota yhteys Garmin® tuotetukeen.

Liitäntöjen tunnusmerkit

Kohde Merkintä Liitännän 
kuvaus

Huomautuksia

MIC Mikrofonitulo 3,5 mm:n monominiliitin 
handsfree-mikrofonille 
(mukana)

VIDEO IN Videotulo Komposiittivideon RCA-liitin

ZONE 1 LINE 
OUT

Alueen 1 linja-
lähtö

Vasen, oikea ja bassokaiut-
timen RCA-liitin

Ei mitään Johdinsarjan 
liitännät

Toimitus ei sisällä johdin-
sarjoja. Nastojen tunniste-
tiedot ovat kohdassa 
(Nastojen tunnisteet, 
sivu 1).

ZONE 2 LINE 
OUT

Alueen 2 linja-
lähtö

Vasen, oikea ja bassokaiut-
timen RCA-liitin

Kohde Merkintä Liitännän 
kuvaus

Huomautuksia

AUX 1 INPUT Lisälaitetulo 1 Vasen ja oikea RCA-liitin

ZONE 3 LINE 
OUT

Alueen 3 linja-
lähtö

Vasen, oikea ja bassokaiut-
timen RCA-liitin

CAMERA 
AUDIO 
INPUT/AUX 2 
INPUT

Kameran äänitulo 
tai lisälaitetulo 2

Vasen ja oikea RCA-liitin

ZONE 4 LINE 
OUT

Alueen 4 linja-
lähtö

Vasen, oikea ja bassokaiut-
timen RCA-liitin

USB (500 mA) Varattu valmistajan 
käyttöön
Tukee ainoastaan vähän 
virtaa käyttäviä (<500 mA) 
USB-laitteita

iPad USB (2,1 A) Tuettujen älypuhelinten ja 
USB-laitteiden liittäminen ja 
lataaminen

CAN 1 CAN BUS 1 Langallisen NRX-kauko-
säätimen liitäntä sovitti-
mella (myydään erikseen)

CAN 2 CAN BUS 2 Varattu ajoneuvon liitän-
nälle

- DAB (Digital 
Audio Broadcast) 
-portti

Yhteensopivan FUSION®

DAB moduulin ja antennin 
liittäminen

- AM-/FM-antenni Ajoneuvon antennin liittä-
minen. Tähän tarvitaan 
ehkä mukana toimitettu 
sovitin.

Nastojen tunnisteet
Tämän nastakaavion ja -taulukon avulla voit luoda laitteelle 
johdinsarjan.

Nasta Toiminto
Kaiutinalue 2, vasen (+)

Kaiutinalue 2, vasen (-)

Kaiutinalue 1, vasen (+)

Kaiutinalue 1, vasen (-)

Kaiutinalue 1, oikea (+)

Kaiutinalue 1, oikea (-)

Kaiutinalue 2, oikea (+)

Kaiutinalue 2, oikea (-)

Virtaliitäntä + (tulo +12 Vdc)

Virtamaadoitus (-)

Vahvistinsignaali (tulo +12 Vdc)
Himmennys
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Nasta Toiminto
Ei käytössä
Virran tuloliitäntä + (tulo +12 Vdc)
Peruutuskamera (+12 Vdc – laukaisu)
Puhelin/mykistys (maadoituksesta laukaisuun)

FUSION NRX kaukosäätimen liittäminen
Stereotelakkaan voi liittää FUSION NRX-kaukosäätimen 
sovitinkaapelilla (eivät sisälly toimitukseen). Voit ostaa NRX-
kaukosäätimen ja tarvittavan sovitinkaapelin FUSION myyjältä.
Stereotelakkaan voi liittää suoraan enintään NRX-kaukosäädintä 
liittämättä niitä lisävirtalähteeseen. Jos haluat liittää 
stereotelakkaan enemmän kuin kolme NRX-kaukosäädintä, ne 
tarvitsee liittää lisävirtalähteeseen. Lisätietoja on kaukosäätimen 
mukana toimitetuissa ohjeissa.
1 Asenna NRX-kaukosäätimet niiden mukana toimitettujen 

ohjeiden mukaisesti.
2 Ohjaa verkkokaapeli NRX-kaukosäätimestä stereotelakan 

sijaintiin.
3 Liitä sovitinkaapeli stereotelakan taustapuolen CAN 1 -

porttiin.
4 Liitä kaapeli NRX-kaukosäätimen verkkoon ja 

sovitinkaapeliin.
5 Valitse vaihtoehto:

• Jos NRX-kaukosäätimen verkko on liitetty 
lisävirtalähteeseen, jatka telakan asennusta.

• Jos NRX-kaukosäätimen verkko ei ole liitetty 
lisävirtalähteeseen, jatka seuraavaan vaiheeseen.

6 Käynnistä stereot.
7 Valitse stereoiden musiikkisoittimessa  > Asetukset > 

NRX-virta.
Kun valintaruutu on valittu, telakka antaa virtaa ja tietoja 
liitetyille NRX-kaukosäätimille.

FIAT™ Ducato ajoneuvojen ohjauspyörän säätimien 
liittäminen
Jos FIAT Ducato ajoneuvon ohjauspyörässä on 
äänentoistosäätimet, liitä säätimet stereotelakkaan mukana 
toimitetulla sovitinkaapelilla.
1 Liitä mukana toimitettu sovitinkaapeli kojelaudassa olevaan 

ohjauspyörän säädinten liitäntään.
2 Liitä sovitinkaapeli stereotelakan  porttiin.

Peruutuskameran signaalikaapelin liittäminen FIAT 
ajoneuvoihin
Jos FIAT ajoneuvossa on peruutuskamera, sinun tarvitsee ehkä 
muuttaa johdinsarjaa, jotta kamera käynnistyy, kun ajoneuvo 
asetetaan peruutusvaihteelle.
1 Tutki FIAT ajoneuvon johdinsarja ja etsi mahdollinen 

peruutusvalojen johto.
2 Valitse vaihtoehto:

• Jos FIAT johdinsarjassa on peruutusvalon johto, varmista, 
että se osuu RV-BBT602-johdinsarjan nastan 15 kohtaan 
(Nastojen tunnisteet, sivu 1).

• Jos FIAT johdinsarjassa ei ole peruutusvalon johtoa, jatka 
ajoneuvon peruutusvalon johtoa ja liitä se FIAT 
johdinsarjaan siten, että se osuu RV-BBT602-johdinsarjan 
nastan 15 kohtaan (Nastojen tunnisteet, sivu 1).

Telakan asentaminen
Mukana toimitettua telinettä on käytettävä, kun laitteen telakka 
asennetaan tietyntyyppiseen ajoneuvoon.
Tuotepakkaus sisältää tarvikkeet, joilla teline kiinnitetään 
telakkaan. Tuotepakkaus ei sisällä tarvikkeita, joilla telineen voi 
kiinnittää kojelautaan tai sen paneeliin.

FIAT Ducato ajoneuvojen telineen asentaminen
Kiinnitä teline telakkaan mukana toimitetuilla ruuveilla.
1 Aseta telineen yläpuolisko  telakan  päälle siten, että 

telineen reiät osuvat telakan päällä olevien reikien kohtaan.

2 Kiinnitä teline mukana toimitetuilla ruuveilla telakan päälle .
3 Toista sama telineen alapuoliskon  kanssa.
FIAT Ducato -kojelaudan valmisteleminen asennusta varten
FIAT Ducato ajoneuvon kojelautaa tarvitsee muokata, jotta se 
tukee double-DIN-stereoita.
1 Irrota tarvittaessa kojelaudan paneeli tai sen osia, jotta yletyt 

stereoiden kiinnityspaikkaan.
2 Irrota muoviset kiinnitystapit stereoiden kiinnityspaikan 

keskikohdalta esimerkiksi mattoveitsellä .

Telakan asentaminen kojelautaan: FIAT Ducato
Teline on asennettava telakkaan, ennen kuin telakan voi 
asentaa kojelautaan.
Tuotepakkaus ei sisällä ruuveja, joilla telakan ja telineen voi 
kiinnittää kojelautaan tai sen paneeliin.
Tuotepakkaus sisältää ruuvit, joilla telakan ja telineen voi 
kiinnittää kojelaudan telineeseen.
1 Aseta kojelaudan ylempi teline  kojelaudalle  siten, että 

telineen reiät ovat kojelaudan reikien kohdalla.
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2 Kiinnitä kojelaudan ylempi teline kojelautaan ruuveilla 
(eivät sisälly toimitukseen).

3 Toista sama kojelaudan alemman telineen  kohdalla.
4 Liitä kaikki tarvittavat kaapelit ja johdot telakkaan kojelaudan 

sisäpuolelta.
5 Aseta telakka kojelautaan ja kiinnitä telakan teline 

kojelaudan telineeseen  mukana toimitetuilla ruuveilla .

6 Aseta kehys  telakan etupuolelle.
Kehys pysyy paikallaan magneeteilla.

Pidikkeen asentaminen telakkaan Mercedes-Benz®

Sprinter™ ajoneuvoja varten
Kiinnitä pidike telakkaan mukana toimitetuilla ruuveilla.
1 Irrota suojakalvo tiivisteestä  ja liu’uta se telakan ylle 

tarrapinta telakan etuosaa kohti.
2 Aseta pidikkeet  telakan päälle siten, että pidikkeen reiät 

osuvat telakan sivuilla ja päällä olevien reikien kohtaan.

3 Kiinnitä pidikkeet mukana toimitetuilla ruuveilla telakan päälle 
 ja sivuille .

Telakan asentaminen kojelautaan: Mercedes-Benz Sprinter
Tiiviste ja pidikkeet on asennettava telakkaan, ennen kuin 
telakan voi asentaa kojelautaan.
Tuotepakkaus ei sisällä tarvikkeita, joilla telakan ja pidikkeen voi 
kiinnittää kojelautaan tai sen paneeliin.
1 Irrota tarvittaessa kojelaudan paneeli tai sen osia, jotta yletyt 

stereoiden kiinnityspaikkaan.
2 Aseta telakka kojelaudan paneeliin  siten, että pidikkeen 

yläreiät ovat kojelaudan paneelin reikien kohdalla.

3 Kiinnitä telakka kojelaudan paneeliin kiinnittämällä 
lieriökantaiset ruuvit  telineen alareikiin.

4 Liitä kaikki tarvittavat kaapelit ja johdot telakkaan kojelaudan 
sisäpuolelta.

5 Aseta kojelaudan paneeli kojelaudalle ja kiinnitä se ylä- ja 
alarei'istään ruuveilla.

6 Asenna tarvittaessa muut kojelaudan osat takaisin.

Tekniset tiedot
RV-BBT602-sarjan kaukosäätimen tekniset tiedot
Käyttölämpötila -20–60 °C (-4–140 °F)
Latauslämpötila 
(ajoneuvon virta)

0–40 °C (32–104 °F)

Tulotehon tyyppi Ajoneuvon virtalähde käytettäessä RV-BBT602-
sarjan telakkaa tai hyväksyttyä lisätelinettä ja 
ajoneuvon virtajohtoa. Verkkovirta valinnaisen 
lisävarusteen avulla vain koti- tai toimistokäyt-
töön.

Akun tyyppi Ladattava litiumioni, 3,7 Vdc
Tulo Enintään DC 5 V, 2 A
Langattomat yhteys-
käytännöt

2,4 GHz:n langaton Bluetooth® tekniikka
2,4 GHz:n Wi‑Fi® tekniikka

© 2017 Garmin Ltd. tai sen tytäryhtiöt
Garmin®, Garmin logo, FUSION® ja Fusion logo ovat Garmin Ltd:n tai sen tytäryhtiöiden 
tavaramerkkejä, jotka on rekisteröity Yhdysvalloissa ja muissa maissa. Näitä 
tavaramerkkejä ei saa käyttää ilman yhtiön Garmin nimenomaista lupaa.
FIAT™ on FCA Group Marketing S.P.A. Corporation Italyn tavaramerkki.
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